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まくべつ農村アカデミー入校式

未来の農業の担い手に
　まくべつ農村アカデミーの第27期入校式が行われま
した。今年度の入校生は、リーダーコースに１人、ニュー
ファーマーコースに８人、フロンティアコースに２人、
短期農業体験コースに２人の計13人です。
　入校式では、入校生代表の吉田健士郎さん（リーダー
コース）が「今後、幕別の農業の担い手として自信を持っ
て農業経営を行うことができるよう、知識や技術の習得
に励みたい」と決意を述べました。

４/25

まちづくり出前講座

中学生が学習「幕別町ってどんな町？」
　総合的な学習の時間で、幕別町のまちづくりについ
て学習を始めた忠類中学校の２年生。この日、飯田町長
が施策などについての講話を行い、生徒のみなさんは
一生懸命にメモを取りながら耳を傾けました。
　これから２年間かけて探究し、最終的には忠類地域
の振興について提言をする予定とのこと。どんなアイ
デアを出してくれるのか、２年後の姿に期待が高まり
ます。

４/26

幕別技能士会からベンチ寄贈

ぬくもり感じるベンチで休憩を
　幕別技能士会から、木製のベンチを４台寄贈してい
ただきました。同会からは20年以上にわたり、本棚やベ
ンチを寄贈いただいています。
　今年寄贈されたベンチは、ぬくもりを感じる黄色の
もの。幕別パークプラザ（錦町）と白人公園内のパーク
ゴルフ場（エルムコース）に設置しましたので、憩いの
場としてご利用ください。

４/26

幕別ロータリー会から寄附

スワディ号で読書を楽しんで
　幕別ロータリー会から教育委員会へ、図書購入費と
して10万円の寄附金を頂きました。同会からの寄附は
30年以上前から続くもので、寄附金で購入した「ロータ
リー文庫」は移動図書館車「スワディ号」への配架や学
校への団体貸し出しなど、広く活用されています。
　古川稔会長は、「読書はコミュニケーション能力の向
上につながる。子どもたちには、楽しみながら本を読ん
でもらいたい」と話しました。

４/20

左から菅野教育長、古川 稔会長、八十嶋 邦貴会計

菜の館ベジタ　オープン

新鮮な野菜を提供
　地元で採れた新鮮な野菜などの直売所「菜の館ベジ
タ」が今年度の営業を開始しました。店内には忠類特産
のゆり根や長芋などが並び、新鮮野菜を求めてたくさ
んの人が訪れています。
▶忠類白銀町383番地３
▶月・木・金
　午前10時～午後３時
　土・日
　午前10時～午後５時

４/30

道の駅忠類

大型連休イベントに来訪続々
　道の駅忠類でゴールデンウィークイベントが開催さ
れました。飲食物の出店が並んだほか、「パオくんマー
ケット」では手作りの小物
が販売されました。
　また、会場では地元を中
心に活躍している合計７
組のバンドが演奏し、イベ
ントを盛り上げました。

５/3・4

ご遺族から200万円の寄附

岡田前町長の遺志を継いで
　２月に亡くなられた岡田和夫前町長の妻・キヨ子さ
んと長男・真一さんが来庁しました。
　キヨ子さんは、故岡田前町長が自宅療養をしている
際に寄附の意思を伝えられたそうです。「主人は本が大
好きで片時も離さなかった」と話し、寄附金200万円の
うち100万円は故岡田前町長の希望を踏まえて図書購
入費として活用させていただくことになりました。

４/26

町長杯幕別町民パークゴルフ大会

シーズン開始！コースに快音響く
　第11回町長杯幕別町民パークゴルフ大会が、つつじ
コース・サーモンコースで開催されました。多くの町民
のみなさんと共に飯田町長、菅野教育長も参戦し、総勢
58人で優勝を争いました。
　開会は午前８時でしたが、早めに来場して練習する
など試合開始前から熱を帯びる会場。天候にも恵まれ、
コースには快音が響きわたりました。

5/15

令和４年度は11月６日まで営業予定です。

ま ち の わ だ いMAKUBETSU  TOWN NEWS

町内の主なできごとと、頑張っているみなさんの姿をお伝えします！
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幕別ライオンズクラブから軟式野球ボール寄贈

新しいボールで気持ち新たに
　幕別ライオンズクラブから、町内中学校の野球部に
軟式野球ボールを12箱（144個）寄贈していただきまし
た。
　「コロナ禍で制約も多いが、色々な大会で活躍してく
れることを心から期待します」と同クラブの水野幹事。
ボールを受け取った三原蓮さん（幕別中１年）と八十嶋
琥太さん（同）はお礼を述べ、「新しいボールでキャッチ
ボールや実戦形式の練習ができる」と喜びました。

５/19
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　株式会社大上電気工業から、スマイルパークに設置

されているナウマン象復元模型のライトアップ用に

照明および受電設備一式などを寄贈していただきま

した。

　５月20日の夜に点灯式が行われ、ライトアップされ

たナウマン象の親子。光と影が幻想的で、昼間とはま

た違った姿を見せてくれるようになりました。

ナウマン象の親子が

ライトアップされました！

　５月21日には61人のボランティアの協力に
より、スマイルパーク内のフラワーガーデンに
マリーゴールドやサルビア、テランセラなどの
花が植えられました。広大なガーデンは4,600
株もの花でいっぱいになりました。

ス マ クーパルイ

途別小学校　田植え

豊作の願いを込めて、ひとつずつ
　途別小学校の伝統行事である田植えが行われ、全校
児童が早乙女姿で「きたゆきもち」の苗を植えました。
　裸足で田んぼに入り、着々と作業を進める児童ら。ひ
とつずつ丁寧に植えてい
く手つきに「大きく育って
ね」「たくさん実りますよ
うに」という豊作への願い
が感じられました。

５/19

▶地球を守る。未来を守る。そのために今できることを。

×
幕別町

ゼロカーボン行動
十勝宣言

環 境 ナ ビ 防災環境課
地域環境係

（☎ 54-6601）

大型ごみ申し込み時の注意事項
●申し込みは、一度の収集につき10種類までです。
　→同一規格のものが同じ種類となるので、申し込みの際は大きさを確認させていただきます。
●１個あたりの重量は50㎏までとなっており、超えたものは収集できません。
　→上下分離式のタンスなどは、上記「Ｑ２」のとおり合わせて１個となるので、ご注意ください。
●長さが２ｍを超えるものは、収集できません。
●引っ越しや遺品整理により一度に大量（申し込み基準を超える量）の大型ごみを処分したい場合は、直接業者へ回収を

依頼もしくは自ら「くりりんセンター」に搬入してください。
　※引っ越しや遺品整理のごみを町の大型ごみ収集に出す場合について

大型ごみ収集の際、料金不足や収集できなかったものについて、書面を郵便受けに投函してご連絡します。
このことから、大型ごみの申し込みは原則、収集日に収集場所に住んでいる方が対象となります。
ただし、転居などで収集日に居住者がすでに居ない場合は、ご家族の方が必ず収集後に不備がなかったことを確認で
きる場合に限り、ご利用いただけます。

　みなさんにお配りした「幕別町ごみ分別パンフレット」の中で、
二段ベッドの扱いに誤りがありました。
　お手数をおかけしますが、右のとおり訂正くださいますよう
お願いいたします。

◆ お詫び：幕別町ごみ分別パンフレットの訂正

　４月から大型ごみの出し方が一部変更になりましたが、みなさんから次のような質問がありましたのでご紹介します。
大型ごみの出し方について分からないことがあれば、防災環境課地域環境係（☎ 54-6001）、忠類総合支所地域振興課
住民生活係（☎ ８-2111）までご連絡ください。

◆大型ごみの出し方

≪訂正箇所≫
31ページ（ごみ分別辞典）『ベッド』の注意事項
→誤：二段ベッドは一段１単位、はしごは別料金

正：二段ベッド（上段・下段）とはしごは、
まとめて１単位（１個）

　

≪大型ごみＱ＆Ａ≫
Ｑ１：申し込みは10種類までとなっていますが、「種類」とはなんですか？
Ａ １：「同一規格のもの」を１種類とします。例えば、 「掛け布団」については次のようになります。
　　　・シングルサイズのものを２枚出す場合　　　　　　　→　１種類２個の申し込み
　　　・シングルサイズ１枚とダブルサイズを１枚出す場合　→　２種類２個の申し込み
　　　

Ｑ２：上下が分離するタンスやＬ字型のソファーなどは、何個と考えますか？
Ａ ２：「一体なものとして販売されているもの」を１個と考えます。
　　　上下分離式のタンスやＬ字型ソファーはこれに当てはまるので、１個となります。
　　　このほか、二段ベッドも上段・下段のベッドとはしごを合わせて１個となります。
　　　※二段ベッドについて、ごみ分別パンフレットの記載に誤りがありました。
　　　　詳細は下記の「◆お詫び：幕別町ごみ分別パンフレットの訂正」をご覧ください。

Ｑ３：割れたレンガやコンクリートブロックを出すときは何個になりますか？
Ａ ３：割れたものは、割れる前の状態での個数となります。

このほかにもベッドやベッドマッ
ト、棚やタンス、カラーボックスな
どについても、規格が異なるものは
別々の種類となりますのでご注意
ください。
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さ
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【同一規格：１種類】

高
さ
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【異なる規格：別の種類】

＝ ≠

１個

１個

左から菅野教育長、八十嶋 琥太さん、三原 蓮さん、長澤 翔
太教諭、水野 徳道幹事

字千住180番地１ほか　 土木課公園整備係（☎ 54-6622）

みんなで来て来て！


